

Додаток 3
до Порядку передачі документації
для надання висновку з оцінки
впливу на довкілля та
фінансування оцінки впливу на
довкілля

Дата:

(дата офіційного опублікування в Єдиному
реєстрі з оцінки впливу на довкілля
(автоматично генерується програмними
засобами ведення Реєстру, не зазначається
суб'єктом господарювання)

Реєстраційний номер 7307

(реєстраційний номер справи про оцінку
впливу на довкілля планованої діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ

про початок громадського обговорення звіту

з оцінки впливу на довкілля

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

1. Планована діяльність

Нове будівництво жомосушильного відділення продуктивністю 340 т/добу гранульованого жому за адресою: 45606. Волинська обл., Луцький район, с. Рованці, вул. Промислова, 3. Облаштування автозаправної станції. Планованою діяльністю передбачається нове будівництво жомосушильного відділення продуктивністю 340 т/добу гранульованого жому. Передбачається установка двох ліній жомосушарки та грануляційного комплексу. Загальна виробнича потужність жомосушильного відділення по гранульованому жому (вологість 12-14%) - 14,1 т/год. Річна виробнича потужність жомосушильного відділення (з розрахунку цілодобової роботи, 120 діб/рік, повного завантаження обладнання) - 40,8 тис. т/рік. Кожна лінія (жомосушарка) має в складі: - 1 сушильний барабан, - 1 топку (теплогенератор ТГТ-25) номінальною потужністю 25 МВт. Розміщення жомосушильного відділення передбачається на відкритій місцевості. Також на відкритому майданчику передбачається встановити бункер для твердого палива (пелети з лушпиння соняшника) та вугілля, транспортери стрічкові, транспортне обладнання у вигляді норій, циклони, димосос та димову трубу для відведення відпрацьованих газів. Основні носії енергії: пелети з лушпиння соняшника, резервний - вугілля марки ДГ, Г. Параметри газів при спалюванні палива 1000-1100 °С. Потреба в

енергоносії пелети з лушпиння соняшника складає орієнтовно 6,4 т/год., вугілля - орієнтовно 4,8 т/год. Для забезпечення належного функціонування жомосушильних барабанів з теплогенераторами твердопаливними існує потреба у використанні наступних проєктованих та існуючих споруд/обладнань: - жомосушильного відділення (проєктованого); - складу палива (проєктованого); - відділення ТЕЦ (існуючого); - відділення жомопресового (проєктованого); - устаткування локальної аспірації жомосушильного відділення (проєктованого); - димососів (проєктованих); - циклонів очищення димових газів (проєктованих); - димових труб (проєктованих); - системи паливоподачі (проєктованої); - устаткування локальної аспірації паливоподачі (проєктованого); - бункерів накопичувачів палива (проєктованих); - твердопаливних теплогенераторів (проєктованих); - приймального бункеру завантаження вапняку, вугілля, дробарки ДДЗ-4А (проєктованого); - системи стабілізації і накопичення віджатого жому 75 м³ (проєктованої); - транспортної системи жому (проєктованої); - системи вологого шлакозоловидалення (проєктованої). Транспортування енергоносія пелети з лушпиння соняшника передбачається здійснювати автомобільним транспортом, вугілля - залізничним транспортом. В рамках планованої діяльності щодо облаштування автозаправної станції встановлюється наступне обладнання: паливороздавальна колонка Прайм 1 в кількості 1 шт., модуль зберігання палива в кількості 1 шт. Потужність паливороздавальної колонки Прайм 1 - 80л/хв., номінальна місткість модуля зберігання палива складає 35000 л. Транспортування нафтопродуктів для потреб автозаправної станції підприємства здійснюється з використанням автотранспорту. Злив палива з автоцистерни передбачено крізь герметичні зливні швидкокороз'ємні муфти та спеціальні фільтри, які запобігають попаданню механічних сумішей в резервуар. Виконання технологічних операцій зі зливу передбачається за допомогою насосної установки автоцистерни. Територія обладнується інженерними мережами дощової каналізації для відведення стоків, освітленням, передбачається влаштування твердого покриття. Режим роботи заправної станції - цілорічний, 365 днів на рік. Проведення планованої діяльності передбачається на ділянці з кадастровим номером 0722880700:04:001:0831 на території заводу Гнідавського підрозділу ТзОВ "РАДЕХІВСЬКИЙ ЦУКОР" за адресою: 45606, Волинська обл., Луцький район, с. Рованці, вул. Промислова, 3 . За цільовим призначенням - землі промисловості, транспорту, зв'язку, енергетики, оборони та іншого призначення. Категорія земель - 11.02 - землі для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості.

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності

(потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце провадження планованої діяльності)

2. Суб'єкт господарювання

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "РАДЕХІВСЬКИЙ ЦУКОР"
36153189

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)

Україна, 80250, Львівська обл., Червоноградський р-н, село Павлів, пр.Юності,

місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - підприємця

(поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського обговорення

Управління екології та природних ресурсів Волинської обласної державної адміністрації Київський майдан, 9, м. Луцьк, 43027 eco@voleco.voladm.gov.ua (0332) 740-132 Козлюк Руслан Володимирович

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа)

4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності та орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля

Дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами; Дозвіл на виконання будівельних робіт. Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів України; органи державного архітектурно-будівельного контролю. ЗУ "Про охорону атмосферного повітря".

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповноважений його видавати

нормативний документ, що передбачає його видачу)

5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів з моменту офіційного опублікування цього оголошення (зазначається у назві оголошення) та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної суб'єктом господарювання, що передається для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням до протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не розглядаються.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання проводяться у режимі відеоконференції, про що зазначається в оголошенні про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про громадське обговорення

Громадські слухання відбудуться

1 Дата та час: 24.05.2024 10:00;

1

Л і н к : Увійти в Zoom Конференцію <https://us06web.zoom.us/j/85851680116?pwd=xaNXgMeoAk0fjSbfb6XdKtbA7KO68s.1> Ідентифікатор конференції: 858 5168 0116 Код доступу: 614868;

(вказати дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої діяльності

Управління екології та природних ресурсів Волинської обласної державної адміністрації Київський майдан, 9, м. Луцьк, 43027 есо@voleco.voladm.gov.ua (0332) 740-132 Козлюк Руслан Володимирович

(вказати найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та контактну особу)

7. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій

Управління екології та природних ресурсів Волинської обласної державної адміністрації Київський майдан, 9, м. Луцьк, 43027 есо@voleco.voladm.gov.ua (0332) 740-132 Козлюк Руслан Володимирович

(вказати найменування органу, поштову та електронну адресу, номер телефону та контактну особу)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського обговорення, зазначеного в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності на звіт 406 акр. аркушах.

не має

(вказати усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)

не має

(вказати іншу екологічну інформацію, що стосується планованої діяльності)

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого громадськість може ознайомитися з ними

Гнідавський підрозділ ТОВ "РАДЕХІВСЬКИЙ ЦУКОР" місцезнаходження підприємства: 45606, Волинська обл., Луцький район, с. Рованці, вул. Промислова, 3. Ознайомлення з 06.05.2024. Контактна особа: Пелих Леся Василівна Боратинська сільська рада, місцезнаходження: 45605, с. Боратин, вул. Центральна, 15, Луцький район, Волинська область. Контактна особа: Секретар сільської ради - Сахан Людмила Андріївна Ознайомлення з 06.05.2024р.

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами, контактна особа)

{Додаток 3 із змінами, внесеними згідно з Постановами КМ № 824 від 14.09.2020, № 967 від 08.09.2023}

